
REFERAT AF ORDIN~R GENERALFORSAMLING I GRUNDEJERFORENINGEN "VESTAGER" 

TIRSDAG DEN 5, FEBRUAR 1985 KL. 19,30 I RYTTERSKOLEN - GANL0SE, 

1)	 MODET BLEV ABNET AF FORMANDEN KAI J, BERG, DER FORESLOG HENRY THOleSEN 
SOM DIRIGENT OG HEREFTER BEKRkFTEDE, AT FORSAMLIIIGEN VAR LOVLIG IND­
KALDT OG BESLUTNINGSDYGTIG, 
FOLGENDE PARCELLER VAR REPRkSENTEREDE: NR, 20, 22, 26, 28, )0, )2, 50, 
11, 13, 15, 17, 18 OG 19, 

2)	 FORMANDEN ORIENTEREDE I SiN BERETNING, OM HVAD DER ER SKET I LOBET AF 
ARET. DER HAR VkRET 3 BESTYRELSESMODER, ORDNINGEN MED GARTNEREN TIL 
VEDLIGEHOLDELSE AF FkLLESARELERNE FUNGERER TILFREDSSTILLENDE, LIGELE­
DES HAR ORDNINGEN MED OPSTILLING AF COIITAINER VkRET EN SUCCES, VEDR, 
DEN UTILSTRkKKELIGE VEJBELYSNIIiG HAR VI FAET DET SVAR FRA KOMMUNEN, AT 
DE IKKE VIL kNDRE PA ORDNINGEN MED AT KUN HVER AIIDEN GADELAMPE ER TkIIDT, 
FORMANDEN GJORDE OPMkRKSOM PA, AT BRkNDEOVNE SKAL BRUGES RIGTIGT AF HEII­
SYN TIL LUGTGENER, ALLE BEDES HUSKE SNERYDNING OG FEJNING AF FORTOV, 
FORMANDEN FORMANEDE TIL AT VISE HENSYN TIL NABOER VED OPSTABLING AF 
BRkNDE, PALLER OG LIGrl, DESUDEN BLEV DER GJORT OPMkRKSOM PA, AT LOSE 
HUNDE IKKE ER TILLADT PA FkLLESAREALERNE, DER VAR INGEN KOMMENTAR TIL 
FORMANDENS BERETIlING, 

3)	 KJELD ANDERSEII GEIIIIEMGIK REGNSKABET OG FORTALTE, AT DE SIDSTE MANGLENDE 
RESTANCER ER BLEVET BETALT, KJELD ANDERSEN FORESLOG AT KAI J, BERG FOR­
TALTE OM BUDGETTET FOR 1985, DER ER AFSAT KR, 8000,00 TIL NYANLkG, IDET 
DER VIL BLIVE rlEDLAGT SF-STEN PA DE TD STIER TIL FkLLESAREALET OG STIEN 
MELLEri PARCELLERIIE NR, 7 OG NR, 9, 
FOLGENDE SPORGSriAL BLEV STILLET TIL KASSERERENS BERETNING: 
FIN JENSEN (NR, 32) SYNTES, AT VORES RENTEINDTkGT PA KR, 200,00 VAR FOR 
LAV, FIN MErITE, DER VAR CA, KR, 15,000,00 TIL RADIGHED, SOM VILLE KUNNE 
INDBRINGE VkSEllTLIGT riERE I RENTE, 
STEEN PREILAIID SPURGTE, OM IKKE DE KR, 1.000,00 TIL MODEAKTIVITETER VAR 
FOR MEGET, FORMANDEN SVAREDE, AT DER FOR FREMTIDEN SKULLE LAVES LODTRkK­
NING VED GENERALFORSAMLINGERNE, 
JORN MOLHORST SPURGTE, OM DEN MANGLENDE KONTINGENTSINDBETALING PA KR, 
3,000,00 VAR FRA DE FORGAENDE AR ELLER FOR 198Q, KAI J. BERG FORTALTE, 
AT HAN SELV PERSONLIGT HAVDE MATTE INDKRkVE DE RESTERENDE BELOB, OG FO­
RESLOG DERFOR AT DER FOR FREMTIDEN BLEV BETALT EN BODE PA KR, 50,00 VED 
FOR SENT INDBETALT KONTINGENT. FLEMMING NIELSEN SYNTES, AT KR, 25,00 
VAR MERE PASSEIIDE, FORSLAGET KOM DEREFTER TIL AFSTEMNIIiG OG DET BLEV 
VEDTAGET, AT DER VED FORSTE RYKKERSKRIVELSE SKAL BETALES EN BODE PA KR, 
50,00, DEli lI8 ER RETTID-IG·INDB-E-TA-L'--I-II-GS-D-A-G, 
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4)	 VALG AF BESTYRELSE: 
KAI JULIAN BERG BLEV VALGT TIL FORMAIID OG JENS VILLADSEN TIL SEKRET~R, 

KJELD ANDERSEN FRAFLYTTER OG STEEN DJURSGARD TR~DER IND SOM KASSERER, 
A,H,T, VEDT~GTERNE §5 KOMMER STEEN DJURSGARD PA VALG VED II~STE GENE­
RALFORSAMLING, 

5)	 JORN MOLHORST OG J0RGEN KJORUP BLEV VALGT TIL BESTYRELSESSUPPLEANTER, 

5)	 SOM REVISORER BLEV ARNE NASCHOU JENSEN OG FIN JENSEN VALGT, 
FLEMMING NIELSEN BLEV VALGT SOM 1, REVISORSUPPLEANT, 

7)	 DET BLEV VEDTAGET, AT KONTINGEIITETS STOPRELSE IKKE SKULLE kIIDRES, 
HENRY THOMSEN MENTE, AT DET VAR EN GOD IDE, HVIS GRUNDEJERFOREIIINGEII 
SPARER OP TIL AT FORNY VEJBELkGNINGEN, 

8)	 INGEN INDKOMNE FORSLAG, 

9)	 HENRY THOMSEN KLAGEDE OVER, AT DER SLIVER K0RT FOR ST~RKT PA VEJEN, OG 
DET ER STADIG DE SAMME PERSONER, DER TIDLIGERE ER BLEVET KLAGET OVER, 
KAI J, BERG LOVEDE, AT HAN PERSONLIGT VILLE TALE ALVORLIGT MED DISSE, 
DEN UTILSTR~KKELIGE VEJBELYSNING BLEV DISKUTERET, FLEMMING ~'IELSEN FO­
RESLOG, AT DER ATTER BLEV KLAGET TIL KOMMUNEN, FOR UANSET HVOR MANGE 
PROCENT (25%) KOMMUNEN SPARER, SYNES VI ALLE HER PA VESTAGERVEJ, AT DET 
ER EN RIGTIG DARLIG BESLUTNING, 
LODTR~KIIIIIGEN: FLEMMING NIELSEN HAVDE FULDMAGT MED FRA SIN KONE LENE PA, 
AT HAN SKULLE DELTAGE I LODTR~KNINGEN FOR HENDE, DETTE BLEV DOG FORKAS­
TET, IDET KUN DE,SOM FREMM0DER, KAN DELTAGE, F0RSTE PR~MIE BLEV VUNDET 
AF JORII MOLHORST (NR, 30), ANDEN PR~MIE FIK GITTE ANDERsEN (NR, 28) OG 
TREDIE PR~MIE GIK TIL HANS PETER (NR, 20), 

FORMANDEN SLUTTEDE OG TAKKEDE FOR GOD RO OG ORDEN, 

JENS VILLADSEN
 
SEKREUR
 


